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Měsíc  říjen  zahajuje  Krajská  vědecká  knihovna  v  Liberci  již  tradičně  celorepublikovou
kampaní Týden knihoven, v níž se všechny zúčastněné knihovny otevírají široké veřejnosti,
aby společně nabídly své služby a pořady. I naše knihovna se k této akci připojuje několika
zajímavými programy.

V pondělí 1. října se můžete těšit na komponovaný pořad Tanec a literatura, mapující tematiku
tance  v  literatuře  českého prostředí  od  dob středověku po první  republiku.   Přednáška je
obohacena předčítáním úryvků z knih a ukázkami dobových tanců v podání souborů Villanella
a Jizera.

Ve středu 3. října představí spisovatel Pavel Brycz svou novou knihu pro dospělé Největší muž
na  světě.  Legionářské  romaneto.  100.  výročí  vzniku  samostatného  českého  státu  si
připomeneme výstavou Rok republiky, která bude otevřena vernisáží a tematicky zaměřenou
přednáškou ve středu 3. října.

Od jara letošního roku se liberecká knihovna v projektu S knihou do života obrací  i  na ty
nejmenší budoucí čtenáře. Jim je v Týdnu knihoven věnováno první setkání čtenářského klubu
pro nejmenší Kolibřík v úterý 2.  října.  Dětem bude patřit  i  sobotní dopoledne v knihovně.
Loutkové divadlo Kordula Liberec uvede pohádku Tajemství chameleona Leona.    

Ti z vás, kteří se nebojí riskovat, jistě uvítají oblíbené Rande naslepo (s knihou). Ve Všeobecné
půjčovně pro vás budou od 2. do 6. 10. připravené neprůhledně zabalené balíčky knih a bude jen
na vás, po které sáhnete. Letošní téma zní: „Spadaným listím brodím se minulostí…“

„I knihovny mají své dny otevřených dveří. Je to právě první říjnový týden, kdy se většina
velkých i menších knihoven po celé republice otevře nejširší veřejnosti,“ říká ředitelka Krajské
vědecké  knihovny  v  Liberci  Blanka  Konvalinková.  „Snažíme  se  oslovit  všechny  věkové  i
zájmové skupiny, aby se alespoň v tomto týdnu do knihovny přišli se zájmem podívat i ti, kteří



jinak naše služby nevyužívají,“ dodává Konvalinková.

Bližší informace o akcích v Týdnu knihoven naleznete na webových stránkách KVK. Kampaň
Týden knihoven vyhlašuje Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR.
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